

2015年12月

メキシコ現地法人設立のご案内

拝啓 時下ますますご清栄のこととお慶び申し上げます。平素は格別のご高配を賜り有難く厚く御礼申し上げます。

さて北米地区の皆様には、Sanyu USA の担当エリアとして当社業務サービスをご提供してまいりましたが、より密着かつ充実したサービスをご提供申し上げるため、このたび新たにメキシコに現地法人を設立し、2016年1月より業務を開始する運びとなりました。ここに謹んで開所のお知らせを申し上げますとともに、今後とも変わらぬご支援を賜りますよう宜しくお願い申し上げます。

まずは略式ながら書中をもってご挨拶申し上げます。

敬具

Sanyu USA, Inc. 社長

石田勝美

メキシコ現地法人

会社名: Sanyu Mexico Industries, S.A. de C.V.

住 所: Local 21 Plaza Santa Fe, Av. Arándas No. 2268 (Cuarto Cinturón Vial)

Col. Lo de Juárez C.P. 36821, Irapuato, Guanajuato, Mexico

電話/Fax: (+52) 462 62 33478

コンタクト: Sanyu Mexico Industries 副社長 行弘哲治/Tetsuji Yukuhiro

Email: yukuhiro@sanyuusa.com 又は t.yukuhiro@sanyu-group.co.jp



Sanyu Mexico Industries, S.A. de C.V. Irapuato, Guanajuato, Mexico